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Η Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου (ΚΤΚ) ανακοινώνει ότι την εβδομάδα 18 έως 24 

Μαρτίου 2024, διεξάγεται η ετήσια παγκόσμια εκστρατεία ενημέρωσης Global Money 

Week (Παγκόσμια Εβδομάδα Χρήματος), η οποία διοργανώνεται κάθε Μάρτιο από τον 

Οργανισμό Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης (ΟΟΣΑ). 

Όπως και τα προηγούμενα χρόνια, συντονιστής του Global Money Week στην Κύπρο 

είναι η Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου (ΚΤΚ). Επιπρόσθετα, συμμετέχουν το 

Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, το Υπουργείο Οικονομικών, η 

Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου και άλλοι θεσμοί, όπως ανώτερα ακαδημαϊκά 

ιδρύματα, μη κερδοσκοπικοί οργανισμοί και επαγγελματικοί σύνδεσμοι. 

Στόχος της εκστρατείας είναι η ευαισθητοποίηση και η ενδυνάμωση των νέων με τις 

απαραίτητες χρηματοοικονομικές γνώσεις, δεξιότητες και συμπεριφορές οι οποίες θα 

τους επιτρέψουν να λαμβάνουν ορθολογικές χρηματοοικονομικές αποφάσεις, ώστε να 

επιτύχουν οικονομική ευημερία. 

Η θεματική του Global Money Week για το 2024, «Προστάτευσε τα χρήματά σου, 

εξασφάλισε το μέλλον σου», επικεντρώνεται στην ανάγκη για ασφαλή διαχείριση των 

χρημάτων και τονίζει τη σημασία της υιοθέτησης μιας υπεύθυνης και ενημερωμένης 

προσέγγισης με στόχο οι πολίτες, μεταξύ άλλων, να αναγνωρίζουν τους πιθανούς 

χρηματοοικονομικούς κινδύνους και να λαμβάνουν τα απαραίτητα μέτρα για να 

προστατεύουν τα χρήματά τους. 

Στο πλαίσιο της εκστρατείας για το 2024, στο επίκεντρο της οποίας θα είναι οι νέοι, θα 

πραγματοποιηθούν σε εκπαιδευτικούς χώρους ενημερωτικές εκστρατείες, 

εκπαιδευτικές προβολές, παρουσιάσεις, επισκέψεις και συζητήσεις με νέους, ημερίδες 

και σεμινάρια, συνέδρια με διακεκριμένους ομιλητές, διανομή ενημερωτικού υλικού και 

προβολή εκπαιδευτικών βίντεο για θέματα που άπτονται του χρηματοοικονομικού 

αλφαβητισμού.  

Παράλληλα, για το ευρύ κοινό έχουν προγραμματιστεί ανοικτά σεμινάρια και διαλέξεις, 

δημοσίευση οδηγών επιμόρφωσης αλλά και κουίζ γνώσεων με σκοπό την ενημέρωση 

σχετικά με τα οφέλη του χρηματοοικονομικού αλφαβητισμού και τη συμβολή του στην 

ευημερία των πολιτών σε ατομικό, οικογενειακό και κοινωνικό επίπεδο. Στο πλαίσιο 

της εκστρατείας, και κατόπιν πρωτοβουλίας της ΚΤΚ, θα προβληθούν εκπαιδευτικά 

βίντεο με την πολύτιμη συμβολή του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας, κ. Νίκου 

Χριστοδουλίδη, και του Διοικητή της Κεντρικής Τράπεζας της Κύπρου, κ. 

Κωνσταντίνου Ηροδότου.  Μέσα από τα βίντεο και οι δύο αξιωματούχοι εκφράζουν την 

ένθερμη υποστήριξή τους στο σημαντικό έργο της ενίσχυσης του χρηματοοικονομικού 

αλφαβητισμού στην Κύπρο, τονίζοντας την αναγκαιότητα για συνεχή εκπαίδευση και 

ενημέρωση του κοινού σε θέματα χρηματοοικονομικής φύσης.  

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις δράσεις και τις εκδηλώσεις του Global 

Money Week 2024, επισκεφτείτε το ημερολόγιο δράσεων ή επικοινωνήστε με την ΚΤΚ 

στο FinLitsecretariat@centralbank.cy. 

https://www.centralbank.cy/images/media/redirectfile/Financial%20Literacy/Global%20Money%20Week%202024/Actions-Calendar-2024.pdf

